



Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja
Lapunk – minden üldöztetés ellenére, utolsó erejéig – támogatja és támogatni fogja a székely önrendelkezés ügyét!!!

XXII. évfolyam • Időszak: 2011. április 9. – 2011. április 22. **2011 8.**
 Megjelenik kéthetente – 16 oldalon • Ára: 2,50 új lej

Az Európai Idő ténylegesen független lap. Nem támogatja sem a Soros Alapítvány, sem sajtóalapítványok, sem a magyar, sem a román kormány – sem semmilyen más állami vagy civil (társadalmi) szerveződés, intézmény, párt, érdekcsoport vagy tehetős polgár, sem rokon, sem ismerős vagy barát. Egyetlen támaszuk az Olvasó, s akinek kezében a sorsunk: az Isten.

Daniel Chon-Bendit Budapesten avagy, (...) „azért a víz az úr” ...

A kommunista, kötélre való patkányok látván, hogy a magyar médiatörvényt az unió elfogadta, most egy másik ügyben kezdtek el hazát árulni. A jelenlegi sláger, a még csak tervezett Alaptörvény, amely Isten nevével kezdődik. Bár az Alaptörvény tervezete némi kívánnivalót hagy maga után, mégis nagyságrendekkel különbözik a jelenlegi, Sztálin által a magyarokra erőltetett Alkotmánytól. A legkézzelfoghatóbb különbség, hogy ez az Alkotmány magyar lesz. Magyar értékrend és értékek mentén, magyar érdekek szolgálatában, magyar szellemiséggel átítatva. Az unió liberális férgenek persze ez nagyon nem tetszik, s mint a korábbi – média-ügy idején – ma is veszik a bátorságot a negyvenéves hazaáruló kommunista rémuralom jogutódai, valamint a liberális söpredék, hogy ország-világ előtt mocskolják, ócsárolják Magyarországot, a magyar kormányt.

Szinte érthetetlen, hogy ma Magyarországra egyáltalán beengedik azt az erkölcsi és genetikai romhalmazt, akit Khon Benditnek hívnak, s aki maga mondta el, hogy mily szép és erotikus látvány, ha egy ötvenes kislány elkezd vetkőzni előtte, s ha közelít hozzá, netán nemi szervét simogatja. Ez a pedofil féreg ma a magyar parlament egyik ellenzéki pártjának, a liberális LMP-nek a vendégeként Budapesten taposta sárba a Himnuszt, s magyarázta el nemzetidegen magyarországi barátainak, hogy őt zavarja az „Isten áld meg a magyart...””, mert ő nem hisz Istenben...

Nos, ezt a génhibás szemetet egy parlamenti párt hívta meg, s tapssal jutalmazta a magyarságot ócsárló beszédét. A brüsszeli EU-s kigyófészkek is mozgolódik, hiszen Gyurcsány és bűntársai alaposan kitesznek magukért mostanság, s Orbánékról hazudoznak éjt nappallá téve. Nem számolnak viszont azzal, hogy az EU-ban éppen úgy gyűlölik azokat a képviselőket, akik saját hazájuk ellen uszítanak, mint évszázadokkal korábban a törökök. Használják őket, de gyűlölik is egyben. Mert aki a hazáját elárulja, az más aljasságra képes, és soha semmihez és senkihez nem lesz hűséges. Éppen ezért akasztották fel a hazaárulókat minden normális rendszerben. S mert ma nincs halálbüntetés, ezért enged meg maguknak ezek a féreg, hogy Magyarországot, annak himnuszát és leendő alkotmányát hazudozva ugyan, de lejárassák a vi-

lág előtt.
 A pedofil genetikai selejtet meghívók önmagukat minősítetik, s így tesznek Gyurcsányék is, amikor hazájukat itthon is, ott is és mindenütt köpködi. Az alkotmányozásban nem vesznek részt, de tiszteletdíjukra igényt tartanak, azaz, azért vesznek föl pénzt, hogy választóikat és hazájukat lejárassák. Azt a pénzt veszik fel, amit a magyar polgárok adóforintjaiból kapnak. Tiszteletdíjnak nevezik ezt a pénzt, ám nem vagyok bizonyos abban, hogy egy népszavazás oly nagy tiszteletről biztosítaná ezeket a kommunista és liberális aljadékokat. A hazaárulás hatalmas bűn. Éppen olyan, mint az esküszegés, s ha ez a kettő találkozik, azt kegyetlenül meg kellene torolni. Hiszen a képviselő felesküszik a népére, a hazájára. Az MSZP és az LMP ezt az esküjét szegi meg, amikor az Unióban Magyarországot, annak kormányát és a kormányt megválasztó polgárokat vádolja, róluk hazudozik. Ha Szálasit felakasztották, akkor ezeket a mai hazaárulókat is fel kellene akasztani, hiszen legalább annyit ártnak a nemzetnek a világpolitika mocskos arénájában, mint a németek oldalára álló, Horthy és a nemzetet eláruló Szálas Ferenc. Persze nem a nép jogos haragja által, hanem a még érvényben lévő szovjet alkotmány alapján kellene a bíróságnak meghoznia ezeket az ítéleteket. Merthogy amit tesznek az hazaárulás, az önmagától értetődik, arra bizonyíték nem kell. Ugyanis ez már nem politikai lépés, ez nem a magyar nemzet érdeke, hanem kicsinyes és hazug, sajátos érdekek mentén működő legaljasabb emberi magatartás. A török ezért az áruló bőre alá is pénzt tett... élve megnyúzta és teletömte. Bizonyára ezek a hatalmukat vesztett féreg, s a hatalomba bekerülni akaró társaik is megkapják majd jutalmukat az árulókat gyűlöló Uniótól, csak még nem sejtik, hogy ők csupán súlytalan bohócok, akiket időtől időre lecserélnek, mert ők csak eszközök Magyarország ellen.

A kötetel pedig talán már verik, amelyen lógnak majd. Mert ugye „föül a gálya, s alul a víznek árja”...

(folytatása a 3. oldalon) **Stoffán György**



Ami az erdély.ma „közlési szűrőjén” fennakadt...

Magyar kérdés

(...) Szomorú vicc, amit az 1970-es években több erdélyi magyar értelmiségi megfogalmazott a neves román szobrászművész, Brâncusi: *A végtelen oszlopa* c. világhírű szobra kapcsán. Eszerint a szobor nem egyebet, mint Romániának a magyar kisebbséggel szemben alkalmazott politikáját szimbolizálja. Az elszűkülő részek a szobron a szorítást, a kitáguló szegmentumok a nagylelkű engedményeket szemléltetik a kisebbségpolitikában. És hogy most éppen melyik részről tart a történelem, legjobban az a tény szemlélteti, hogy ma ez az előadás elhangozhat. Eddigi tapasztalataink alapján azonban félok, hogy az „ereszd meg” után újra a „szorítsd meg” következhet, mint *A végtelen oszlopán!* (...)

– teljes terjedelemben a 3. oldalon! –

Kedves Olvasóink!
 Az előző lapszámunkban megjelent **A Hit(ványak) Gyülekezetének karmaiban** c. cikk végén megnevezett könyv az interneten elérhető és letölthető a következő címről:
<http://mek.oszk.hu/03200/03271/index.phtml>
 ill. a közvetlen könyv-letöltési cím:
<http://mek.oszk.hu/03200/03271/03271.pdf.zip>

WikiLeaks: Nemcsak Moldovával egyesülne Románia, további magyar területekre is igényt tartanak...

Miközben a román politikum részéről minduntalan felmerül a revizionizmus vádja Magyarországgal szemben (sajnos alaptalanul, de sem ők, sem a tótok nem képesek elhinni, hogy létezik ilyen önfeladó nemzet a világon), addig a bocskorosok a Moldovával való egyesülést fontolgatják, s további magyar területeket csatolnának el - legalábbis ez derül ki a WikiLeaks kiszivárogtatásaiból, amelyekben az ukrán diplomáciai levelezést idézik.

– teljes terjedelemben a 6. oldalon! –

- **2. oldal:** Gyógynövény-törvény az Európai Uniótól
- **3. oldal:** Magyar kérdés
- **4. oldal:** A mese szerepe a gyerek életében
- **5. oldal:** A titokzatos női megérzés
- **6. oldal:** Állítsuk le a növényi gyógyszereket tiltó irányelvet!
- **7-10. oldal:** 23 tévéadó műsora
- **11. oldal:** A demokrácia a gazemberek államformája
- **12. oldal:** A fogantatás és a születés élménye
- **13. oldal:** Visszafojtott gyönyör
- **14. oldal:** A cigányság, mint államalkotó nép
- **15. oldal:** Humor, játék, rejtély
- **16. oldal:** Prosztatabetegségek csodaszere